



Anunțuri referitoare la programarea ședințelor Comisiei de Dialog Social

FEBRUARIE 2015

- ȘEDINȚA PLEN – 3 FEBRUARIE 2015, ORA 10.00
- ȘEDINȚA PLEN – 9 FEBRUARIE 2015, ORA 12.00

Secretariatul Comisiei de Dialog Social

Adresa

Bdul Dinicu Golescu 38, sector 1,
București

e-mail - dialog.social@mt.ro

Tel/fax – 021.319.61.29

Trimite e-mail



ANUNȚ – 27 ianuarie 2015

Marti, 3 februarie 2015, ora 10.00, la sediul Ministerului Transporturilor va avea loc ședința extraordinară a plenului Comisiei de Dialog Social cu următoare ordine de zi:

I. Prezentarea și dezbateră proiectelor de acte normative, cu caracter economico-social, inițiate de Ministerul Transporturilor

Proiectul de HOTĂRÂRE de Guvern privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2015 al Companiei Naționale de Autostrăzi și Drumuri Naționale din România S.A. aflată sub autoritatea Ministerului Transporturilor

Proiectul de HOTĂRÂRE de Guvern privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2015 al Companiei Naționale "Administrația Porturilor Maritime" - S.A. Constanța aflată sub autoritatea Ministerului Transporturilor

Proiectul de HOTĂRÂRE de Guvern privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2015 al Societății Comerciale "Grup Exploatare și Întreținere Palat C.F.R." - S.A. aflată sub autoritatea Ministerului Transporturilor

Proiectul de HOTĂRÂRE de Guvern privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2015 al Companiei Naționale de Radiocomunicații Navale „Radionav” S.A. aflată sub autoritatea Ministerului Transporturilor

Proiectul de HOTĂRÂRE de Guvern privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2015 al Companiei Naționale "Administrația Canalelor Navigabile" - S.A. aflată sub autoritatea Ministerului Transporturilor

Proiectul de HOTĂRÂRE de Guvern privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2015 al Regiei Autonome "Registrul Auto Român" aflată sub autoritatea Ministerului Transporturilor

Proiectul de HOTĂRÂRE de Guvern privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2015 al Regiei Autonome „Autoritatea Aeronautică Civilă Română” aflată sub autoritatea Ministerului Transporturilor

Proiectul de HOTĂRÂRE de Guvern privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2015 al Companiei Naționale "Aeroporturi - București" - S.A. aflată sub autoritatea Ministerului Transporturilor

II. Informarea referitoare la proiectele de acte normative, fără caracter economico-social, inițiate de Ministerul Transporturilor

Proiectul de HOTĂRÂRE de Guvern pentru modificarea anexei la Hotărârea Guvernului nr. 1141/2013 pentru aprobarea bugetului propriu de venituri și cheltuieli al Ministerului Transporturilor privind activitatea de privatizare pe anul 2014

Proiectul de Ordin al ministrului transporturilor pentru aprobarea Reglementării aeronautice civile române RACR-TABP „Transportul aerian al bunurilor periculoase”, ediția 4/2014

Proiectul de Ordin al ministrului transporturilor pentru abrogarea Ordinului ministrului transporturilor nr. 977/2004 pentru aprobarea Reglementării aeronautice civile române RACR – 11 „Elaborarea și emiterea reglementărilor aeronautice civile române și a procedurilor de aplicare a acestora”

III. Diverse

ANUNȚ – 28 ianuarie 2015

Luni, 9 februarie 2015, ora 12.00, la sediul Ministerului Transporturilor va avea loc ședința extraordinară a plenului Comisiei de Dialog Social cu următoarele ordine de zi:

I. Prezentarea și dezbateră proiectelor de acte normative, cu caracter economico-social, inițiate de Ministerul Transporturilor

Proiectul de HOTĂRÂRE de Guvern privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2015 al Societății Naționale „Aeroportul Internațional Timișoara – Traian Vuia” – S.A. aflată sub autoritatea Ministerului Transporturilor

Proiectul de HOTĂRÂRE de Guvern privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2015 al Companiei Naționale de Căi Ferate „C.F.R.” – S.A. aflată sub autoritatea Ministerului Transporturilor

Proiectul de HOTĂRÂRE de Guvern privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2015 al Regiei Autonome „Administrația Fluvială a Dunării de Jos” Galați aflată sub autoritatea Ministerului Transporturilor

Proiectul de HOTĂRÂRE de Guvern privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2015 al Societății Naționale de Transport Feroviar de Marfă „C.F.R. - Marfă” – S.A. aflată sub autoritatea Ministerului Transporturilor

Proiectul de HOTĂRÂRE de Guvern privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2015 al Societății Comerciale “Telecomunicații C.F.R.” S.A. aflată sub autoritatea Ministerului Transporturilor

Proiect de Ordin ministrului transporturilor pentru aprobarea Normelor privind pregătirea și atestarea profesională a personalului de specialitate din domeniul transporturilor rutiere

Proiect de Ordin ministrului transporturilor pentru aprobarea Normelor privind autorizarea și controlul centrelor de pregătire și perfecționare profesională a personalului de specialitate din domeniul transporturilor rutiere

Proiect de Ordin ministrului transporturilor pentru aprobarea Normelor privind atestarea profesională a lectorilor necesari procesului de pregătire și perfecționare profesională a personalului de specialitate din domeniul transportului rutier

II. Diverse